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Υπ.Εθνικής Άμυνας Π.Καμμένος: “H Αγία 
Βαρβάρα να παραστέκει στα πυροβόλα σας και 
να χαρίζει υγεία και δύναμη”
/ Επικαιρότητα

Την Τρίτη 4 Δεκεμβρίου 2018 ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας Πάνος Καμμένος, η 
Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας Μαρία Κόλλια – Τσαρουχά, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ 
Ναύαρχος Ευάγγελος Αποστολάκης ΠΝ και ο Αρχηγός ΓΕΣ Αντιστράτηγος 
Αλκιβιάδης Στεφανής παρέστησαν στις εκδηλώσεις για την εορτή της 
Προστάτιδας του Πυροβολικού Αγίας Βαρβάρας, που πραγματοποιήθηκαν στη 
Σχολή Πυροβολικού στη Νέα Πέραμο Αττικής.

Εν όψη της εορτής  μεταξύ άλλων είπε τα ακόλουθα:
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«Σήμερα, για ακόμα μια φορά, εορτάζουμε εδώ, στη Σχολή Πυροβολικού, την 
Προστάτιδα του Όπλου του Πυροβολικού Μεγαλομάρτυρα Αγία Βαρβάρα, η οποία 
για την πίστη της στο Χριστό υποβλήθηκε σε φρικτά μαρτύρια και τελικά 
αποκεφαλίστηκε.
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Είναι ημέρα που αποτίουμε φόρο τιμής στους Πυροβολητές μας που συμμετείχαν 
στους εθνικούς αγώνες για την υπεράσπιση της ανεξαρτησίας και της ελευθερίας 
της Πατρίδας. Τιμούμε όμως και τους σύγχρονους Πυροβολητές, οι οποίοι ως άξιοι 
συνεχιστές της παράδοσης του ένδοξου αυτού Όπλου, ενισχύουν με την ισχύ πυρός 
τη μαχητική ικανότητα του Στρατού μας στο σύγχρονο πεδίο της μάχης.

Οι γενναίοι μας Πυροβολητές, με ηρωικό πνεύμα και αγάπη για την Πατρίδα, 
έχοντας γνώμονα το εμβληματικό απόφθεγμα «Ισχύς δια της Γνώσεως», πιστοί 
στο δρόμο του καθήκοντος και της τιμής, δείχνουν διαχρονικά ότι τα πεδία των 
μαχών, οι ακτές των νησιών του Αιγαίου και όλη η ελληνική επικράτεια είναι ο 
χώρος δράσης του Έλληνα Πυροβολητή, για την υπεράσπιση των όσιων και των 
ιερών του Έθνους.

Αξιωματικοί, υπαξιωματικοί και οπλίτες του Πυροβολικού,
Image not found or type unknown

Θέλω να σας συγχαρώ για τη σημερινή εορτή και να σας προτρέψω να συνεχίσετε 
το έργο σας, μνήμονες της ιστορικής παρακαταθήκης, των αγώνων και των 
θυσιών των προκατόχων σας.

Να θυμάστε πάντα ότι ο βρυχηθμός των πυροβόλων και ο «τιμωρός κεραυνός» 
υπήρξε αποφασιστικής σημασίας για την έκβαση των αγώνων του Έθνους.

Υποκλίνομαι στους ήρωες του Πυροβολικού.

Εκφράζω θερμές ευχαριστίες στους παλαίμαχους του Πυροβολικού που βρίσκονται 
σήμερα κοντά μας.

Εύχομαι η Αγία Βαρβάρα να παραστέκει στα πυροβόλα σας και να χαρίζει υγεία και 
δύναμη σε εσάς και τις οικογένειές σας.



Χρόνια Πολλά».


